



## ERRATA

No cabeçalho do **EDITAL PARA PROCESSO SELETIVO DE PROPOSTAS DE PATROCÍNIO PARA EVENTOS ONLINE 002/2020 DE INTERESSE DO SEBRAE/ CE.**

Onde se lê: **002/2020**

Leia-se: **2020.4**